

央视新闻频道三档栏目 聚焦桂林迎国庆氛围营造

本报讯(记者徐莹波)为了庆祝中华人民共和国成立70周年,近期以来,我市提前策划、周密部署、高位推动、强势宣传,实现“点、线、面”全覆盖,营造出浓浓的节日氛围;其中,市林业和园林局组织城区政府、市区各公园景区、局属绿化单位及相关管理公司在市区主要旅游通道、重要节点、广场和各公园景区摆放了80万盆鲜花,把市区打造成花的海洋。桂林浓浓的节日氛围引起中央电视台的关注,9月28日至29日,央视新闻频道《朝闻天下》、《共同关注》、《午夜新闻》三档栏目均对桂林迎国庆节日氛围营造,特别是摆花情况进行了报道。

央视新闻频道《朝闻天下》栏目在报道时称:“随着国庆的临近,全国各地都在用多种多样的形式迎接节日的到来。……在广西桂林市中心广场上,今年的摆花造型主题为‘梦萦中华’,绿雕以书卷造型为主体,桂花、牡丹花点缀其间;在阳桥东西两侧的人行道上,这里制作的绿雕造型以‘中国心’为主题,7个心形花门代表着新中国成立70周年;此外,在部分城市主干道的道路两边,也挂上了鲜艳的五星红旗和喜庆的中国结、红灯笼,喜庆的气息扑面而来……”

央视用三档节目连续聚焦桂林摆花情况,是对我市国庆氛围营造工作的高度肯定。”市林业和园林局相关人士介绍,新中



▲为庆祝中华人民共和国成立70周年,近期,南溪山公园用各式花卉装扮得花团锦簇,盛装迎接海内外宾客到来。在公园大门口,设置了主题为“祝福祖国”的大型花坛,以飘扬旗帜形的“70”为主题造型,再配以金黄五角星色块,营造出对比鲜明而又热烈的庆祝氛围。

记者徐莹波 摄

国成立70周年是全国人民的大喜事。为做好国庆摆花工作,从年初起,园林部门已着手准备,组织设计专家和生产骨干到北京、广州等城市,针对摆花造型和生产技术进行

专项学习;对摆花设计方案再三斟酌,多易其稿,精益求精,力求达到最好效果;提前开展花卉准备,品种比往年更丰富,黄小菊、紫色小菊、鼠尾草等品种花卉都

是园林部门自行引种栽培的,部分花卉原为11月开放,园林部门通过控温和加强水肥等技术手段,更好地控制花期,使其提前开放。

该人士介绍,在摆花方面,园林部门充分发挥园林专业队伍的主力军作用,重点在市中心广场、阳桥、桂林北站、桂林火车站等人流量大的地区制作大型花艺造型,南溪山公园、訾洲公园等局属各公园也在大门口设置了主题花坛。其中,市中心广场的大型绿雕是我们近年来自主设计制作的最大一组绿雕造型,并采用了一些新技术,如使用了叶面湿度传感器,可以实时掌握绿雕中的湿度和温度,及时补水,保持良好景观效果;该造型还融入灯光和喷雾系统,在喷雾中加入桂花香水,香飘四溢,晚上的夜景效果更有一番风味,可让市民游客从视觉、听觉、嗅觉等各个方面得到良好体验。桂林北站广场上设置的绿雕以中华人民共和国成立70周年的主题标志为视觉焦点,结合背景的桂林山峰雕塑形成整体骨架;地面层层花卉犹如龙脊梯田,并选用广西特有的壮锦图案围合,花卉梯田上还用14座花桥逐级错落摆放,营造出花卉流水瀑布的景观效果。

该人士表示,国庆期间,该局将安排专人值班,加强对各主题花坛的管护,让游客在桂林游览时得到更好的体验。

桂林西站新站房正式启用

候车能力较之前提升了一倍



▲桂林工务段工作人员在新候车大厅进行民族舞蹈表演,庆祝国庆,为旅客献上节日的祝福。

记者唐侃 通讯员郑长贤 摄

本报讯(记者苏展 通讯员李育全 郑长贤)经过7个月的施工改造,9月29日上午,桂林西站新站房正式投入使用,以崭新姿态迎接八方来客。

桂林西站是贵广高铁线上桂林境内最大的高铁中间站,与桂林站、桂林北站呈三足鼎立之势,现开行旅客列车62趟,主要办理去往贵阳、重庆、成都、广州、香港西九龙等方向的客运业务,是桂林国际旅游名城“一市九站两高铁”高铁交通格局的重要组成部分。

据了解,改造升级后的桂林西站站房总面积超过6300m²,较之前增加1350m²,总候车面积达到3000m²,较之前增加近1300m²,候车能力较之前提升了1倍,最高可同时容纳1200人候车。此外,客服设施更为完善先进,新增进站人脸识别闸机4台,安检仪1台,自动检票闸机4台,自动(售)取票机4台,旅客出行将更加方便快捷。

《桂林有戏》厅堂版 在国家大剧院成功演出

本报讯(记者孙敏 通讯员谢峰)9月25日和26日,桂林市戏剧创作研究院携精品演出《桂林有戏》厅堂版在国家大剧院小剧场与首都观众见面,用极具桂林地域特色、桂戏文化底蕴和当代文艺风采的演出,向新中国成立70周年献礼。

《桂林有戏》是桂林市戏剧创作研究院在桂林市委、市政府“寻找桂林文化的力量,挖掘桂林文化的价值”思想指导下打造的文化精品,全面展现了桂戏的正和雅、动与静,集中了桂林传统文化的清逸之风,嫁接桂林的戏剧文化与旅游文化,旨在通过一场整合桂戏精粹的演出,向观众全面地介绍桂林戏曲与桂林文化。《桂林有戏》厅堂版则首创“T型”戏曲舞台,利用T台独特的观演模式和超强的互动感,增加桂戏节目表演的体验感和动感。演出打造独特的“浸入式”戏曲观剧体验,观众在观看演出过程中,桂戏的音、像、气、韵随剧情流动延展,充盈在观众的周围,带给观众不一样的观赏体验。

作为广西乃至全国非遗文化的传承弘扬的重要平台,桂林市戏剧创作研究院始终重视非遗的活态传承,注重传艺育人。此次《桂林有戏》厅堂版就由当下最年轻一代的桂戏演员领衔,舞台的演员近半数为“九五”后,展示了桂戏传承的青春风采。桂林市戏剧创作研究院相关负责人表示,《桂林有戏》厅堂版此次在国家大剧院的成功演出,为新中国成立70周年献上了来自桂林的礼物。《桂林有戏》厅堂版剧组也将认真吸取此次演出所得的经验及观众反馈,进行更进一步的加工、打磨,带领观众走进桂林、走进桂戏。

荔浦第三季度 重大项目集中开工

本报讯(记者苏展 通讯员何虹雨 周俊远)9月28日,荔浦市举行2019年第三季度重大项目集中开工仪式,集中开工一批计划总投资超过45亿元的项目。通过项目建设助推经济社会发展,展现城市发展新面貌,庆祝新中国成立70周年。

据了解,当天集中开工的有荔浦市时代广场建设项目、桂林荔浦天誉文旅投资有限公司天誉养生谷建设项目等10个重大项目,其中房地产项目1个,总投资约20亿元;旅游类项目2个,总投资约10.8亿元;工类项目5个,总投资6.6亿元;农业类项目1个,总投资6亿元;基础设施类项目1个,总投资2亿元。

巾帼心向党 礼赞新中国

我市各级妇联开展庆祝新中国成立70周年系列活动

本报讯(记者陈娟 通讯员谢敏)唱响祖国颂歌、讲好中国故事、写出家国情怀、献礼祖国华诞……为庆祝新中国成立70周年,桂林市各级妇联面向广大妇女和家庭开展“巾帼心向党 礼赞新中国”群众性宣传教育活动,营造共庆祖国华诞、共享祖国荣光、共铸复兴伟业的热烈氛围。

灌阳县妇联在湘江战役新圩阻击战爱国主义教育基地开展了以“不忘初心、牢记使命”、“巾帼心向党 礼赞新中国”为主题的系列宣传活动,组织150余名来自基层各条战线的姐妹们以唱响祖国颂歌、爱国主义教

育基地参观学习、重走长征路等多种形式为庆祝新中国成立70周年献礼。

荔浦市妇联、女企业家协会携手康乐家园在滨江路休闲广场举行以“盛世华诞 巾帼献礼”为主题的庆祝新中国成立70周年文艺汇演。荔浦市妇联、女企业家协会、康乐家园、荔浦马帮队共400多名妇女参加。节目内容丰富多彩,有百人齐跳“我爱你,中国”主题红歌旋律拉丁舞,齐走旗袍秀,红歌大合唱等。

龙胜各族自治县龙脊古壮寨群众载歌载舞,开展“晒秋”“唱秋”“敬秋”“庆秋”、名

特优农产品展示等丰富多彩的活动,妇女在秀美龙脊梯田上描绘一幅丰收的画卷,祝福祖国繁荣昌盛;龙胜马堤乡牛头苗寨赛女用稻谷、玉米、辣椒、罗汉果、百香果等丰收作物拼组成“五星红旗”“70”“祖国万岁”等图形和字样,以传统农俗“晒秋”的形式庆祝新中国成立70周年。

恭城瑶族自治县西岭镇杨溪村女子舞龙队“舞龙”、女能人协会开展旗袍秀,共同庆祝新中国成立70周年。

临桂区中庸镇泗林村妇女之家组织村民开展“欢乐乡村”庆祝新中国成立70周年。

周年。家家户户忙着悬挂国旗和灯笼,将全村装扮成喜庆的海洋。

叠彩区北门街道办事处清风社区妇联开展“我与国旗合个影、倾情红歌赞中国”爱国主义教育活动。

全市各级妇联、妇女组织通过开展“巾帼心向党 礼赞新中国”庆祝新中国成立70周年活动,充分展示了我市各行各业妇女积极向上的精神风貌,增强了民族自豪感和凝聚力,进一步激励广大妇女爱祖国、爱集体、爱家庭的思想情怀,营造出浓厚的喜迎国庆氛围。

9月21日,由桂林市体育局、七星区人民政府主办,七星区文化体育和旅游局承办的“漓骑2019环漓江自行车挑战赛暨环广西公路自行车世界巡回赛桂林预热赛”在桂林甲天下广场正式拉开帷幕。活动现场,全体参赛骑手合唱《我和我的祖国》,挥舞小红旗,为新中国成立70周年献礼。图为参赛骑手手持红旗开心合影。记者陈静 通讯员韦恒 摄

象山区“壮丽70年 奋斗新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年暨人民政协成立70周年音乐歌舞晚会近日举行。晚会分为《红色记忆》《复兴之路》《圆梦中华》三个篇章。通过红歌联唱、音乐诗朗诵、现场书画创作等,讴歌了伟大祖国壮美的发展历程,展现出新时代象山人民奋斗不息的精神风貌,向上向善向美的追求。

记者韦莎妮娜 摄



各电力用户:

由于客户用电设备的接入及电力设备的日常维护、检修、施工等,计划将以下线路停电施工、检修,停电时间和停电范围公告如下(以下时间为正常计划停电时间,恢复供电时间视当日工作进展情况有可能提前或延时,敬请市民给予谅解与配合,请在停电期间将用电设备开关断开,以免提前来电造成不必要的浪费)。供电服务投诉举报电话:95598。

更多电力资讯敬请关

注“南方电网95598”服务号或登录http://95598.gx.csg.cn网上营业厅,可查缴费电费、办理业务、报修故障、订阅电费账单。

停电区域 停电时间 停电线路 停电范围

城中供电分局

● 10月9日 08:00-18:00 10kV雉金桂线美食城3号公变 美食城一带

东城供电分局

● 10月11日 08:00-18:00 10kV叠中北线中山北路联络1号开闭所复兴里支906开关后段线路 华都大酒店专变、工行观音阁变、前锋办事处、复兴里一带、漓江亮化5号专变、驿前商铺专变、驿前街一带

● 10月11日 08:30-18:30 10kV七金鸡线7金鸡线1号开闭所桂花园1变903开关后段线路 桂花园小区一带

灵川供电公司

● 10月9日 08:30-18:30 35kV公平站10kV公岩新线枫木树支01开关后段线路 口山、中间江、大勒里、联合移动机站、大埠、田洞村垃圾处理、田洞、屯家、枫木树

● 10月9日 0:00-05:00 10kV九屋10kV青狮潭线922开关至青狮潭线04开关之间线路 大埠、田洞垃圾处理、田洞、屯家、枫木树

● 10月9日 7:30-20:30 35kV九屋10kV青狮潭线922开关至青狮潭线04开关之间线路 大埠、田洞垃圾处理、田洞、屯家、枫木树

● 10月9日 7:30-20:30 35kV九屋10kV青狮潭线